

俄軍攻入烏克蘭

澤連斯基宣布與俄斷交 全國進入戰時狀態

【香港商報訊】俄羅斯總統昨天宣布對烏克蘭東部的頓巴斯地區採取特別軍事行動，俄軍隨即兵分三路攻入烏克蘭，烏克蘭多處遭到攻擊，多個軍事設施被摧毀，報道指有數百人死傷。烏克蘭全國進入戰時狀態，實施戒嚴，市面情況混亂，大批民眾逃亡，亦有居民搶購物資。烏克蘭總統澤連斯基宣布與俄羅斯斷交。



俄軍兵分三路進攻烏克蘭



烏克蘭士兵檢查墜落烏東地區的導彈。



為了逃避戰火，有烏克蘭民眾走難到波蘭。

烏克蘭74個地面軍事設施癱瘓

烏克蘭國防部表示，俄軍採用空襲與地面進攻，俄羅斯軍隊在裝甲車支援下越過邊境，攻入東北部及東部多個地區，首都基輔，東北部軍工重鎮哈爾科夫、南部港口城市敖德薩都不斷傳出爆炸聲。烏克蘭關閉空域，內政指，基輔及哈爾科夫的軍事指揮中心遭到導彈攻擊，盧甘斯克有電廠爆炸，親俄分離分子大規模襲擊烏克蘭士兵。烏克蘭軍方指，擊落3架俄羅斯戰機和1架直升機，但俄羅斯軍方否認，並指烏克蘭空軍航空隊已失去戰鬥能力。

據BBC報道，基輔中部的國防情報總部冒出黑煙。網上流傳多條影片，可見大批俄軍直升機現身基輔上空，飛行時發放熱誘餌彈，相信是避開地面發射的肩射式防空導彈。

俄羅斯國防部發言人科納申科夫昨天表示，俄軍已癱瘓了烏克蘭武裝力量的74個地面設施。科納申科夫說：「在俄羅斯武裝力量的打擊下，烏克蘭有74個地面軍事基礎設施癱瘓。其中包括11個空軍機場、3個指揮點、1個烏海軍駐地，還摧毀了S-300和「山毛榉M1」防空系統的18個雷達站。」

宣布對烏克蘭東部的頓巴斯地區採取特別軍事行動後展開，普京說無意佔領烏克蘭，但要保護自己，因為北約繼續東擴超越了俄羅斯的紅線，呼籲烏克蘭士兵放下武器回家，又警告外國若干預俄羅斯的行動，俄方會立即回應，後果將會是前所未見。

俄羅斯攻打烏克蘭亦令鄰國不安，波羅的海國家立陶宛宣布進入緊急狀態；烏克蘭南面的摩爾多瓦，因難民湧入而進入緊急狀態；德國政府亦指準備好協助波蘭應對。美國軍方首批增援波羅的海的部隊同日抵達拉脫維亞。

隨著俄軍展開攻勢，烏克蘭各地都有民眾逃亡，基輔有大批車輛湧入高速公路，大批人潮湧向防空洞。美國駐基輔大使館發出警告，俄羅斯襲擊烏克蘭多個主要城市，呼籲在烏克蘭的美國公民就地避難。

在基輔的中國留學生及華僑表示，到處都可以聽到爆炸聲，要躲進地下室，當地在早兩日已出現物資搶購潮，加油站大排長龍，但學校仍未宣布停課，基輔飛往北京的機票極少，票價已漲至兩萬元。哈爾科夫的華人指，已不能上網，市面情況混亂，居民爭相逃亡。

中國使館詳列安全指引

中國駐烏使館提醒，烏社會秩序混亂失控，特別是城裏發生嚴重騷亂時，在大街上行走可能成為被攻擊

普京警告外國勿干預

烏克蘭的戰火是在俄羅斯總統普京發表電視講話，

美稱將進一步對俄制裁

【香港商報訊】普京決定在頓巴斯地區開展「特別軍事行動」，隨即引發全球關注，美國、歐盟等多方迅速對俄發起指責，正在召開的聯合國安理會緊急會議氣氛升溫，會上爭吵不斷。

聯合國秘書長古特雷斯呼籲俄羅斯將軍隊撤回，強調「這場衝突必須立即停止」。古特雷斯是在安理會審議烏克蘭問題緊急會議結束並得知普京宣布決定在頓巴斯地區發動特別軍事行動後作上述表態的。

美國總統拜登就俄羅斯發動頓巴斯地區特別軍事行動發表聲明，稱美國及其盟友和夥伴將作出一致且堅決的回應。拜登在聲明中稱俄軍「在未受到挑戰的情況下」對烏克蘭發動攻擊，這是一場「有預謀」的戰爭，俄羅斯將為此承擔責任。拜登將與G7領導人舉

行會談，隨後對美國民眾發表講話，宣布美國及其盟友對俄羅斯的進一步制裁措施。

歐盟稱將追究俄責任

歐盟委員會主席馮德萊恩表示，強烈譴責俄羅斯對烏克蘭的「不正當攻擊」，歐盟將追究俄羅斯的責任。她當天在新聞發布會上表示，歐盟方面將很快提出一攬子高強度、針對性的對俄制裁措施，重點將針對俄羅斯經濟中具有戰略意義的領域，將重點「打擊俄羅斯的經濟基礎」。

德國總理朔爾茨表示，對烏克蘭來說，這是恐怖的一天。對歐洲來說，這是黑暗的一天。意大利總理德拉吉表示，意大利政府譴責俄羅斯對烏克蘭的

的目標，交通也可能隨時被阻，倉促外出可能遭遇不可控風險。使館提醒在烏中國公民最好待在家裏，且遠離窗戶和玻璃，以免發生意外傷害。如出現危險情況，一定要保持冷靜，一切以確保人身安全為首要並第一時間聯繫當地強力部門。

此外，使館提醒在烏中國公民與當地華僑華人協會、留學生會、中國商會及熟人朋友保持聯繫，互通信息，互相幫助。如遇斷網、斷電、斷手機信號，不要慌張，待通訊方式恢復後第一時間關注使館通過各種方式，特別是微信公眾號和官網發布的信息。消息稱，如開車長途旅行，注意沿途是否可以加油，防止加油站關閉，導致無法繼續前行。可在車身明顯處貼上中國國旗。



基輔的國防部大樓被炮彈擊中後起火冒煙。

中俄外長通電話

【香港商報訊】俄羅斯與烏克蘭開戰之際，國務委員兼外長王毅同俄羅斯外長拉夫羅夫昨天通電話。拉夫羅夫介紹烏克蘭局勢演變至今的過程和俄方立場，表示美國和北約違背承諾，不斷向東擴張，拒不執行新明斯克協議，違反聯合國安理會第2202號決議，俄方被迫採取必要措施維護自身權益。王毅說，中方一貫尊重各國的主權和領土完整，同時也看到，烏克蘭問題有複雜和特殊的歷史經緯，理解俄方在安全問題上的合理關切。中方主張徹底摒棄冷戰思維，通過對話談判，最終形成均衡、有效、可持續的歐洲安全機制。

中方籲有關各方保持克制

中國常駐聯合國代表張軍23日在第76屆聯大審議烏克蘭有關問題時發言，呼籲烏克蘭問題有關各方保持克制，避免任何可能加劇緊張局勢的行動。張軍表示，中方對烏克蘭局勢演變表示關注。中國關於維護各國主權和領土完整的立場是一貫的，聯合國憲章的宗旨和原則也應當得到共同維護。

張軍說，中方同時注意到，烏克蘭問題有着複雜的歷史經緯和現實因素，演變至今是一系列因素共同作用的結果。當前形勢下，有關各方都要保持克制，避免任何可能加劇緊張局勢的行動。

張軍說，中方呼籲各方認識到落實安全不可分割原則的重要性，繼續開展對話協商，在平等和相互尊重的基礎上，通過和平方式尋求解決彼此關切的合理方案。中方歡迎並鼓勵一切致力於推動外交解決的努力。

烏克蘭戰火震散全球股市

【香港商報訊】烏克蘭局勢突轉，俄羅斯揮軍進攻烏克蘭，全球股市應聲下挫。港股亦隨外圍急瀉，恒指收報22901點，插758點或3.2%。大市全日成交1769.56億港元。油價方面，市場對第三大生產國俄羅斯的供應可能中斷感到不安，每桶桶升逾5美元。倫敦布油2014年後首次突破100美元，美油亦一度突破每桶98美元。另一避險資產黃金的期貨價格也接近1970美元，日漲幅接近60美元。

高，收市升5.2%。內地股市亦下挫，受俄烏緊張局勢影響，3大指數下午跌勢加大，收市前跌幅稍為收斂。整體市場避險情緒升溫，油氣、黃金等避險股份集體大升，軍工股亦轉強；數字經濟概念股受壓，教育、雲遊戲及經濟湖提銀等股份亦下挫。上證綜合指數收市報3429點，跌59點，跌幅1.7%。深證成分指數報13252點，跌297點，跌幅2.2%。創業板指數收市報2783點，跌59點，跌幅2.11%。

港股插水758點 當日，恒指低開392點或1.66%，報23268點，跌幅收窄至283點，高見23376點。但俄軍突進軍烏克蘭，大市急轉直下，下穿兩萬三大關，午後最多跌873點，低見22786點，尾市跌幅收窄。

恒生科技指數報5069點，挫229點或4.3%；國企指數收報8030點，跌286點或3.4%。港股通連續第四日錄得淨流入，當日再有接近10億港元的淨流入量，資金流向表現最佳為騰訊控股。

布油升穿100美元 石油股受俄羅斯突進軍烏克蘭刺激，布蘭特期油升穿100美元大關，石油股普漲。中國海洋石油升1%；中國石油股份漲3.4%；中海油田服務漲2.7%；三星原油期貨創52周

新高，收市升5.2%。內股亦大幅下挫。在交易盤中，英股下跌3.1%，法股下跌4.5%，德股下跌4.8%。在亞洲方面，韓股下跌2.6%。日股下跌近2%，美股道指期貨一度下跌900點，跌幅2.4%，標指和納指期貨分別下跌2.3%和3%。

道指開市大瀉近800點 歐洲股市亦大幅下跌。在交易盤中，英股下跌3.1%，法股下跌4.5%，德股下跌4.8%。在亞洲方面，韓股下跌2.6%。日股下跌近2%，美股道指期貨一度下跌900點，跌幅2.4%，標指和納指期貨分別下跌2.3%和3%。

道指昨晚開市即大跌777.34點，跌幅為3.35%，報32354.42點；納指跌437.57點，跌幅為3.36%，報12599.92點；標指跌103.53點，跌幅為2.45%，報4121.97點。

致債權人通告

(《破產條例》第6章第30A(5)條)

香港特別行政區原訟法庭 高等法院破產案件

Table with columns: 案件編號, 破產人姓名及商號名稱(如適用), 部份身份證明號碼, A (日期)

我們作為上述破產人的破產受託人，不擬反對破產人的破產解除。

- (i) 如屬《破產條例》第6章第30A(2)(a)條適用的破產解除，破產人相若可能在自破產開始起計的5年內有能力對其產業作出重要的供；
(ii) 破產人的破產解除將會損害對其產業的管理；
(iii) 在對破產人產業的管理方面，破產人並不合作；
(iv) 破產人就破產開始前的期間或就破產開始後的期間的行為操守並不令人感到滿意；
(v) 在不局限《破產條例》第6章第30A(4)(c)或(d)條[即理由(ii)或(iii)的限下]，破產人已離開香港，且在受託人要求其返回香港後沒有隨即返回香港；
(vi) 破產人在知悉自己無力償債後仍繼續營業；
(vii) 破產人已犯《破產條例》第6章第129條或第131至136條中的任何一條所訂的罪行；
(viii) 破產人沒有為受託人擬備一份其入息及財產的取得的周年報告。

根據《破產條例》第6章第30A(2)(a)條的條文，在下述A欄所指定的有關日期，以下破產人在其破產受託人或債權人沒有任何反對的情況下將獲解除破產。

Table with columns: 案件編號, 破產人姓名及商號名稱(如適用), 部份身份證明號碼, A (日期), 反對理由

Table with columns: 案件編號, 破產人姓名及商號名稱(如適用), 部份身份證明號碼, A (日期), 反對理由

我們作為上述破產人的破產受託人，擬基於以上反對理由一欄內所述的各項理由反對破產人的破產解除。

破產人的債權人有權基於A部所述的任何理由反對其破產解除。在A部及B部所述破產人的任何債權人如欲反對破產人的破產解除，則必須在有關日期不少於14天(即上述A欄所指定的日期前15天)以表格82(可親目前往破產受託人辦事處或破產管理署或透過破產管理署網頁索取http://www.oro.gov.hk)通知法院及破產受託人。特此通知。

日期: 2022年2月25日 黃嘉錫及黃嘉霖 破產受託人 中環士丹利街22號 登寶大廈4樓 電話: 2523 9308 傳真: 25234159

雲賽智聯股份有限公司 關於公司監事辭職的公告 本公司監事會及全體監事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 2022年2月24日，公司監事會收到監事林華勇先生《關於辭去雲賽智聯監事的報告》，林華勇先生因退休不再擔任雲賽智聯股份有限公司第一屆監事會監事及監事會副主席職務。林華勇先生辭職後不再擔任公司任何職務。 根據《上海證券交易所股票上市規則》、《公司章程》等相關規定，林華勇先生辭職後，未導致公司監事會成員低於法定最低人數，其辭職報告自送達監事會之日起生效。 公司監事會對林華勇先生任職期間為公司發展所做出的貢獻表示衷心的感謝！ 特此公告。 雲賽智聯股份有限公司監事會 二〇二二年二月二十五日